

intézet sarkán 1-től 10-ig

órak. 1-től 10-ig

S. P. H.

AT

ekéje

LÖP

ÁVÉ

RSÁ

ésre,

kel.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

A mi az ellenzék kötelessége.

Ez a mi gyönyörű osztrák-magyar alkotmányosságunk, a mennyire eredendő büne, hogy természetellenes viszonyokba kényszeríti az állami életnek minden eleven tényezőjét, úgy látszik, új és új specifikus teoriáik feltalálására kényszerítik azokat, kik még ma is benne keresik az üdvösség egyetlen zálogát.

lyes küzdelmet folytatott a katonai párt törekvései ellen, most, hogy a győzelmes reakció a szemlélődő, hosszútávú természeti Szlávyt visszavonulásra kényszerítette, nem az volna-e természetes következtetése, hogy Tisza Kálmán lemondásával tüntessen a katonai párt korlátlanul érvényesülő túlhatalma ellenében!

ket kell képviselnie, melyeket soha büntetlenül el nem tiporhatnak. Igen, az a bécsi reakció, mely most oly vakmerően emeli fel fejét, győződjék meg róla, hogy nemcsak liberális kormányzókkal, nemcsak tehetetlen parlamentekkel van ügye, de itt van az igazi ellenállhatlan nemzeti akarat, melynek vihara mindig elsöpri őt. Ezt hiába ne vegyék ajkaikra a kormányparton.

Budapest, máj. 6.

Hogy túl a Lajtán tisztában vannak az iránt, miként a magyar közönség egyáltalában nem valami kedvező fogadná a Coroini gróf kinevezését Szlávy utódjául, arról elég érthetően szól a Neue Freie Presse egy legújabb közleménye. Mint biztos tény jelenti, hogy Szlávy demissziójának bejelentését Tisza Lajos ajánlotta utódjául, de sem ő, sem más magyar politikus nem akart vállalkozni az okkupált területek adminisztrációjára.

egyén ezen egy évi szolgálatra köteleztetett csupán, ha a vizsgát, melynek feltételei egyáltalában nem voltak szigorúak, megálotta, s a szolgálata ideje alatt maga tartotta fent magát. Ez az intézmény magoknak az illetőknek s az államnak egyformán állott érdekében.

Francoziaország hadserege.

Francoziaország hadseregének reorganizációjával foglalkozik. Mialatt látszólag a politikai életben tökéletes szélcsend állott be, s nem lehetet ugyanakkor a hullámai Francoziaországnak szerepléséről a kálligai intézésében vagy a belügyekben, azallat a parlamenti bizottságokban szép csendesen folyik a munka, melynek célja abban áll, hogy az ország katonai ereje még az eddigi arányokon felül is a lehető maximumra emeltesse.

mutatja az is, hogy ezen nagyteltségű államférfiu politikai működése fölött korán húzták meg a lélekharangot. Mikor már azt gondolták, hogy örökre el van temetve, s Francoziaország megfedkezett róla, akkor egyszerre ott tűnik föl a legnépszerűbb eszme bajnok gyanánt, s oda káljár az emberek, a kik az eddigi rendszert pártfogolják s az iparosoknak a jobb módoknak engedményeket követelnek.

A képviselőház bizottságaiból.

A kvalifikacionális bizottságból.

A köztisztviselők minősítéséről szóló törvényjavaslat tárgyalására kiküldött bizottság d. e. 11 órákor 12 óráig tartó ülését tartván, a kormány részéről megjelentek.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Nikolits 1 évi vizsgálatot tart a gyakorlatra, de a vizsgálati bizottságok nem minden megegyezés, hanem csoportosan 3-6 megegyezésre vagy helyben szervezett Chornin gyakorlat nélkül nem képezik föl a vizsgálatot, de miután átmeneti korszakban vagyunk, s nem szeretnénk túlságosan a kvalifikacionális 1 évi vizsgálatot, de nekünk tökéletesnek tartjuk.

A császár-koronázás.

Atyja vérs trónját elfoglalta III. Sándor császár, mindjárt mielőtt arról a megölt székroncsolt teteméről beszakadnak; elfogadta a koronázás híradatát, rendineke hűségét esküt; a csári álláshoz kapcsolt a hatalmat is kezébe vevé és gyakorolni kezdé a hatalmat: azonban a koronázás szertartása még hátra van. A gyász, mely az orosz uralkodó családjára a meggyilkolt császár halálával borult, a megdöbbentés, mely a hatalmi körököt elfogá s az ebből keletkezett általános zavar nem engedték, hogy a koronázás ünnepe a trónfoglaltást nyomon kövessé s a rettegés, melyet a nihilisták rettenetes üzemlei terjesztettek, a felelem egy újabb merénylet eshetőségétől, a császár rejtőzése Gasciniában s még egy csomó akadály egy évnél tovább halasztották el az időközben egész tengeri győvő vált kérdést: hol és mikor menjen végre a császár koronázása?

Az utolsó jelentések szerint ez év augusztus hó végén, és pedig 26-29-ik napján menne végre a koronázás, hacarát előre nem látott véletlenségek újabb elhalasztását nem vonják maguk után a kitűzött időnek.

Huszonhat esztendeje annak, hogy szent Oroszország nem látott csári koronázni. 1856. szept. 7-én ment végre az utolsó, a megölt III. Sándor császár, ugyancsak Moszkvában. Ez ünnepeiről érdekes egykorú leírások fekszenek előttünk, melyekből, miután a koronázások rendje állandólag megállapított szabályok és szertartások szerint történik, hozzávetőleg elképzelhetjük, minő lesz a mostani koronázás, ha csakugyan végre megy. III. Sándor koronázásának reggelén, hét órákor egymásra következő zászágulós s Moszkva valamennyi harangjának zúgása hirdette az ünnepeyre kirendeltnek, hogy a megállapított programban kimutatott helyeiket elfoglalni siessenek. A Kreml udvarában levő nagy város színpadlapon — krasnojé krizlo — vala fölítve a ragyogó mennyezet, mely alatt a császári pár a Menybenetéről nevezett templomba volt vonulandó. Nyolcz órákor a francia császár felállítására a francia képviselő, Urvor gróf palotájában gyűlt össze az idegen udvarok képviselői, követei, fényes egyruhájúakban, valamennyi érdemrendjükkel díszítve. Kilenc órákor nagy hullámzás támadt a palota udvarán összesereglett néptömegek között, mert a követek, fényes kíséretikkel, megindultak s a rendőrók utat készítettek díszes fogataiknak. Legelől pompás hintójában Morny gróf haladt; utána következett Granville lord, az angol követ kocsija, melyben a követ ült névéül. Miután a két hintó elfoglalta helyét, egy nagyszerű régi szabású kocsigördült elő, aranyos domborművekkel díszítve, elöl számos futár, ragyogó öltözetekben. A hintóból egy arcán s öltözétén királyi méltóságot viselő büszke öreg ur szállt ki, egy magyar főr: herceg Esterházy Pál, Ausztria követe. Sőtétában három magyar díszöltönyt viselt, mely gyémántokkal ragyogott, míg huszár dolmánya a drága kék gyöngyökkel volt behintve. Kalpagját és éreket képviselő gyémánt bogláros főrök ékesítették, melyet császárok irigylélhetek volna. Gesztenyészin szattyán csizmaí hasonlókép gyémántal voltak díszítve, míg kardja és sarkantyuja szemet kápráztatólag ragyogott a briliánttól. S e fejedelmi pompához volt mérve nagy kíséretének díszé is.

Minden valamelyes műveltséggel bíró iparos, kereskedő, középiskolákat frekvantál

Tíz óra felé egy hosszú menet elejét lehetett megpillantani. Az ágyuk újra megdördültek. A menet élén nehány udvarmester, kamarás után a meghalt Miklós császár özvegye, Alexandra tünd fel, kik két fia, Miklós és Mihály nagyhercegek karjára támaszkodva, császári hermelinpalástba burkolva haladt a koronázó hely felé gyalog. Úszályát két udvarnok vitte utána, fején gyémántokkal kirakott császári korona csillogott. Az özvegy anyacsászárnét követték az ifjabb császári nagyhercegek és nagyhercegnők, továbbá az udvarnál idős külország fejedelmek, majd az udvarhölgyek ragyogó csoportja, nemzeti díszöltözetben, vállukon bíborpalásttal, fejükön gyöngyökkel himzett magas bárony pártaszerű fejfedésűek. A mint a menet vonult, a főegyház déli ajtajában fölállított díszország tisztelt, és a papág fényes ornátusban megjelent testtele hódolatát mutató be az anyacsászárnak, meghintvén azt szentelt vízzel, mire az özvegy császárné kíséretével az egyház belsejébe vonult, hol a császári trón jobbján Mihailovics Alexis császár trónjára ereszkedett. E közben újra iszonyatos zúgással kondult meg Moszkvának száznál több harangja, melyeknek zúg zengését tudtörőre a Velikiy Ivan tornyában levő óriás harangok ágyúként dörgő rettenő szózatá. Midőn az anyacsászárné kíséretéből az utolsó személy is eltűnt a város lépcsőről, — a lovas testőrség egy csapata lovagolt ki a palotából két tiszt vezénylete alatt, mire a császári menet következett, a következők renddel: Elöl haladt 48 apród, két udvarmester, az államjövők jobbgyeképviselői, a császári magánbírók jobbjai hármással egymás után. Mindannyian régi orosz népdíszben, hosszú bő kaftanszerű felöltőben, széles karimájú kalappal fejkönnök, a mell közepéig érő hosszú szakállal. Ezeket követték Orosz- és Lengyelország kereskedelmi testületének öregjei, idegen kereskedők, kerületi hivatalnokok és gyárosok, orvosok, jogtudósok, kormányhivatalnokok, egyetemek elnökei, színházak igazgatói, a kozák törzsek küldöttei, — majd tábornokok, lengyel és finnországi képviselők, a szertartásmester, cimzheroldozó heroldok, egy tábornok, ki szent Andrást rendjelét, egy másik, ki a birodalmi kardot, egy harmadik, ki a birodalom zászlaját vivé; több tábornok az ország pecséttelével, a császár és a császárné palástjával, az ország almájával, és a két gyémántkoronával. Ez után ment egy csapat testőr, egy udvarnag és a koronázási főmarsal.

Végre feltűnt a ragyogó mennyezet s alatta a megkoronázandó császár. Dörgő rívalgás fogadta utájában, mely hullangozó a harangok zúgását.

A császár tábornokai egyenruhát viselt, mellett szent Andrást rendjelével. Előtte két pap haladt, kezükben tartott két aranykephelyt, melyeknek szentelt vízzel locsolták a földre horított biborszerűeket. A mennyezet oszlopait tábornokok és ezredesek emeltek. A császár követték miniszterei, legfőbb hadsegédek, s ezek után a testőrség parancsnoka kivont gyöngyvel. A császár kimért léptekkel, komolyan, ünneplésben haladt le a lépcsőzetben, míg a mennyezet másik oszlopja alatt a császárné követte őt tizenhat palotahölgy kíséretében. Nagyszerű látványt nyújt le az akkori palota, a mint a villogó gyöngyök, a vállrojtók, süjtások, rendjelűek ragyogó egyruhák csoportok, körültek a hullangzó népfömegek a tágas nyílt lépcsőn aláereszkedtek s tovább-tovább vonultak. Majd egy testőrsapát követték ismét, utána az orosz nemes családok képviselői hármással, ezek után a művészek, iparosok, kereskedők testületi zászlóikkal, a csehiek jelvényekkel, míg végre a menetet ismét egy testőrsapát rekesztette be. A koronázó egyház küszöbén Moszkva és Novgorod érsekei fogadták a császári párt s miután az ország zászlaját megszentelték, az egyik egykerlyt összkoltatták meg velük, míg a másik szentelt vízzel feskendézé meg őket. Ezután következett az egyház bensejében az a szertartás, mely az orosz néphál a vallási szentség jellegével bír, úgy hogy arra a legtöbb orosz valóban mint isteni intézményre gondol vissza. A Mennyezetel templomának belseje aranytól és drágakövektől csillog, falai a mennyei jelenésekkel vet képeket vannak elárasztva, míg középen kupolájából a Megváltó óriási nagyságu feje tekint alá. Ott áll egy arany himmel áttört bárony mennyezet alatt III. Iván és Fedorovics Mihály császár trónja, melyek most az új császár várják. Az anyacsászárné ettől jobbra ül trónusán. Balra foglalnak helyt Morny gróf, Granville lord, Esterházy herceg, Ligne herceg, ezek mögött a többi hatalmak és udvarok követei. Perzsa és Törökország követei, kiknek vállása tilja a keresztény templomba menetelt, ki-vül maradtak az egyház tornácában. Jobb kéz felé ülnek még a császári család tagjai, palotahölgyek; hátuk mögött a szenátorok, a szent szinodus tagjai, miniszterek, tábornokok, főnemesek. A harangok folytonos zúgása között megerkezett a császári pár s a szent képek előtt térdre omlóván

A képviselőház bizottságaiból.

A kvalifikacionális bizottságból.

A köztisztviselők minősítéséről szóló törvényjavaslat tárgyalására kiküldött bizottság d. e. 11 órákor 12 óráig tartó ülését tartván, a kormány részéről megjelentek.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Nikolits 1 évi vizsgálatot tart a gyakorlatra, de a vizsgálati bizottságok nem minden megegyezés, hanem csoportosan 3-6 megegyezésre vagy helyben szervezett Chornin gyakorlat nélkül nem képezik föl a vizsgálatot, de miután átmeneti korszakban vagyunk, s nem szeretnénk túlságosan a kvalifikacionális 1 évi vizsgálatot, de nekünk tökéletesnek tartjuk.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.

Tisza Kálmán miniszterelnök, Ribáry, Bedő miniszter tanácsosok és Vekerle osztálytanácsos. Mindenekelőtt a múlt ülése jegyzőkönyvét hitelesítették. Horváthy indítványára kimondották, hogy a legújabb vizsgálatokról jogszolgáltatás felül meg a jogtudomány államvizsga letelele is megkötötték.





Megszámlált vármegyék közt... Budapesti felállítás... 7000 forintnyi költség...

Budapesti első gyermekmenhely... gróf Károlyi Sándor... 212 főtartó árva-lelenezet...

A város kereszt ügyel... Budapesti első gyermekmenhely... Budapesti első gyermekmenhely...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Lambertini-Antonnelli pör... Károlyi Sándor... Károlyi Sándor... Károlyi Sándor...

HÁZASSÁGOK.

Dr. Drechsler Mór fővárosi ügyvéd... Drechsler Mór... Drechsler Mór...

GYÁSZROVAT.

Ozveg Linczy Antalné... Károlyi Sándor... Károlyi Sándor... Károlyi Sándor...

Passy Armandot a 34. sz. táb. vadász-zászlóalj... 34. sz. táb. vadász-zászlóalj... 34. sz. táb. vadász-zászlóalj...

12. október az élők fellegűzés... Károlyi Sándor... Károlyi Sándor... Károlyi Sándor...

TÁVIRATOK.

A fölkelés.

Kasztelnuovo, máj. 6. (Az Egyetértés... Kasztelnuovo... Kasztelnuovo... Kasztelnuovo...

A hívatások május 6-ki számából.

Kinevezések... Kinevezések... Kinevezések... Kinevezések...

4-én minden ellenállás nélkül... 4-én minden ellenállás nélkül... 4-én minden ellenállás nélkül...

Szeged, máj. 6. (Az Egyetértés... Szeged... Szeged... Szeged...

TÁVIRATOK.

A fölkelés.

Kasztelnuovo, máj. 6. (Az Egyetértés... Kasztelnuovo... Kasztelnuovo... Kasztelnuovo...

A hívatások május 6-ki számából.

Kinevezések... Kinevezések... Kinevezések... Kinevezések...

Bécs, máj. 6. (Az Egyetértés... Bécs... Bécs... Bécs...

Lemberg, máj. 6. (Az Egyetértés... Lemberg... Lemberg... Lemberg...

TÁVIRATOK.

A fölkelés.

Kasztelnuovo, máj. 6. (Az Egyetértés... Kasztelnuovo... Kasztelnuovo... Kasztelnuovo...

A hívatások május 6-ki számából.

Kinevezések... Kinevezések... Kinevezések... Kinevezések...

Bécs, máj. 6. (Az Egyetértés... Bécs... Bécs... Bécs...

Bukarest, máj. 6. (Az Egyetértés... Bukarest... Bukarest... Bukarest...

TÁVIRATOK.

A fölkelés.

Kasztelnuovo, máj. 6. (Az Egyetértés... Kasztelnuovo... Kasztelnuovo... Kasztelnuovo...

A hívatások május 6-ki számából.

Kinevezések... Kinevezések... Kinevezések... Kinevezések...

(M. Gy.)... A lókiál... A lókiál... A lókiál...

Károlyi Sándor... Károlyi Sándor... Károlyi Sándor... Károlyi Sándor...

TÁVIRATOK.

A fölkelés.

Kasztelnuovo, máj. 6. (Az Egyetértés... Kasztelnuovo... Kasztelnuovo... Kasztelnuovo...

A hívatások május 6-ki számából.

Kinevezések... Kinevezések... Kinevezések... Kinevezések...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, máj. 6. (Az Egyetértés... Bécs... Bécs... Bécs...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, máj. 6. (Az Egyetértés... Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs, máj. 6. (Az Egyetértés... Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs, máj. 6. (Az Egyetértés... Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs, máj. 6. (Az Egyetértés... Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs, máj. 6. (Az Egyetértés... Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs, máj. 6. (Az Egyetértés... Bécs... Bécs... Bécs...

Bécs, máj. 6. (Az Egyetértés... Bécs... Bécs... Bécs...

A lókiállítás második napja és a nyilvános loárvetés.

(M. Gy.) Az ember valami őrültségbe esz...

Értés tudomástalja, hajtó biztosi...

Polgári Alapszabály, valamint a Debreczen...

Irországban, csak ünnepek...

Uj el fogott...

Landlaga megadon...

Hivatalnok...

osztrák...

os, máj. 6...

viselő és Klait...

indokolja...

AG. Ma délután...

mezszt...

Ma délután...

Ma délután...

Ma délután...

de az árak a multheti zárlathoz képest meg...

Rozs nagyon lanyha irányban mozgott...

Tengeri a lefolyt héten ugyan meglehetősen...

Arpa mérsékelttel hozott fel, fogyasztok...

Zab szilárd irányban mozgott. A felhozatal...

Repeze rendkívül gyér fogalomban...

Határidő-üzlet ma a hét elejével nagyon...

Szokványbuza öszre szilárdan nyílt meg...

Bánsági tengeri, május-juniusi határidő...

Kapostarpeze augusztus-szeptemberre...

Lisztüzlet. (Az Egyetértés tudósítása.)...

Petroleum. (Az Egyetértés tudósítása.)...

Arad-környévi vasút. Ez év ápril havában...

Oszták-magyar vasutak központi leszá...

Kereskedés. Londonban a hét végével a...

Gabonázület. (Az Egyetértés tudósítása.)...

Gabonázület a lefolyt héten.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Hüvelyes vetemények. A lefolyt hét irány...

évaiban volnánk. Az árakban változás nem történt...

Lencse. Fordalom nélkül, kereslet jelentéktelen...

Borsó. Kereslet nélkül. A készlet meg mindig...

Köles. Kereslet nélkül. A készlet meg mindig...

Bukkány. A szükséglet megszűnt s az árak...

Lenmag változatlan. Keveset szállítanak s a...

Mak. Kevésbé kínálta fel, de a ki nem elégt...

Szilva. Szlovéniai effektív áruból egy kis tétel...

Vas. Rozsnyói jegeztetik 118 ftal.

Dizsnószár. A hét elején szilárdabban irány...

Gyapju. (Goldmann és Engel jelentése az...

Bőr. (Strasser és Schönfeld cég jelentése az...

Arad-környévi vasút. Ez év ápril havában...

Oszták-magyar vasutak központi leszá...

Kereskedés. Londonban a hét végével a...

Gabonázület. (Az Egyetértés tudósítása.)...

Gabonázület a lefolyt héten.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Table with 4 columns: Month, Quantity, Price, and Location.

Hüvelyes vetemények. A lefolyt hét irány...

árak mindamellét megtartották eddigi szilárd jelle...

Bortévesztési jelentés. Ellenkezőleg az előző...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

Bécsi vásár. Felhajtott: 2904 drb, melyek közöt...

megelőzni s épen most fordulnak a pénzpiacokhoz...

Olaj valarközlés. Az olaj valarközlés...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...

Union générale pénze. A páris kereskedelmi...













